Prequnta N°2:

Una civilizacion de antiguos astronomos realizaba cosechas de maiz para ciertas épocas del
afio. Para ello verificaban la alineacion de las sombras del sol con un pilar astronémico
cuando el sol culmina en dos de los meridianos del reino, Ananke y Sinope. Las cosechas
se deben realizar, por un lado, cuando el sol estd culminando en Ananke, teniendo un
azimut astronomico de As = 266.956 grad y un angulo vertical Z = 28.106 grad (época de
invierno). Por otro lado, en otra época del afio (verano) cuando el sol culmina en Sinope
con el mismo angulo vertical y una sombra colineal con la proyectada en la culminacion de
Ananke en la cosecha anterior.

Si se sabe que la ecuacion del tiempo cuando el sol culmina en Ananke es Ean=12" 03"y el
angulo horario del sol verdadero de Pasiphae (ciudad capital donde se encuentra el pilar)
cuando el sol culmina en Ananke es Hyy pacana= 22" 29™ 48.012%% se solicita indicar todas
las fechas del afio posibles para realizar la cosecha (puede suponer movimiento regular del
sol en la ecliptica). Ademas establecer la latitud del pilar astronomico ¢, .

NOTA: Tener especial cuidado de estimar declinaciones y asignar signo respectivo.
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Prequnta N° 2:

Determine cuanto mas es (en términos de porcentaje) el'largo de desarrollo Qe ulna
curva clotoide por sobre el de una curva circular para un sistema de tangentes iguales

y un angulo de deflexion o de 6092,
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